

■馬德鐘昨日現身港台接受訪問。

馬德鐘 一人分飾兩角拍到精神錯亂 請觀眾留意 有否穿崩

馬神一人分飾兩角的無綫新劇《雙生陌生人》於昨晚首播，他坦言今次演出是一大挑戰，因為過去在《鳳凰四重奏》時已試過一人分飾4個不同角色，然而是有分先後次序出現，今次則是兩個角色重疊出現，故令他拍攝時真的變得精神錯亂。他說：「成日要搞清楚自己有冇錯啦、有冇漏嘢啦，做出嚟觀眾接收係咪會清晰等，個思緒真係會亂，所以拍攝時一不用埋位，我都會靜靜地坐埋一邊唔出聲，要好好休息搞清楚自己嘅思緒，都傷害咗好多腦細胞，所以拍完之後，我覺得自己好似失咗憶咁，完全忘記晒拍劇發生嘅嘢，直到套劇出街再睇番片段，回憶先返番嚟！」問他會否將錯亂情緒帶回家？他坦言也有少許，每晚收工回家只有兩、三小時睡覺，睡前又要準備翌日的劇本，因此那段時間睡前都要服用安眠藥，並把房燈統統關掉才能入睡。至於會否被嚇怕不敢再接一人分飾幾角？他笑言不會，

會視乎劇本是否吸引。

徐榮賴慰玲負責搞笑

對於經常要自己與自己演對手戲，馬神坦言對台前幕後均是挑戰：「我兩個角色好多同場，同埋好多身體接觸，所以要用比平時多三倍嘅時間去拍一個場口，仲要牽涉拍攝同轉妝。」他又坦言十分感激替身袁鎮業的付出：「佢係無臉英雄，佢真係好好，份人好有所謂，照樣好投入去演呢個角色。」而監製林志華也花了不少工夫在特技效果上，馬神希望觀眾看該劇時也特別幫眼留意有否穿崩。除了劇情及角色是一大亮點，馬神更指劇中兩大搞笑擔當亦是劇集賣點：「我哋啲搞笑戲拍得好開心，NG就唔太多嘅，但就有真係忍唔到笑，都試過笑到大家停晒嚟度。呢套劇負責搞笑有兩個人，一個徐榮、一個賴慰玲，最開心快活就係見到佢哋，希望觀眾見到佢哋都有呢個感覺。」

馬德鐘（馬神）昨日接受港台《香江暖流》訪問，節目中觀眾投選最喜愛的角色，馬神本身最喜歡《衝上雲霄》的飛機師角色，亦以為大家最喜愛他在《飛虎》的演出，但結果是他奪得視帝的《跳躍生命線》中的救護總隊目麥在田一角獲得最高票數，他笑言原來該劇拿獎是有原因的！



■馬德鐘感激袁鎮業幫忙做替身。

■馬德鐘與賴慰玲拍搞笑戲拍得好開心。



■子丹一家非常融洽。

與林子祥合唱《單車》催淚 曾比特人氣急升粉絲暴增

音樂真人秀節目《聲生不息》前晚播出第二集，並由觀眾投票選出林子祥及楊千嬅擔任男、女隊的隊長。比賽開始前節目組特別回顧過去香港樂壇的頒獎禮，以往歌手們每年做的所有事情，都是為了能拿到多少獎，被問到好不好玩，克勤直言：「拿到的時候就好玩；拿不到的，你回到家裏會懷疑自己。」他坦言最難過不是拿不到獎，最難過是沒受到邀請，「你連去的機會都沒有，那才是最難過，我也遇過。有一年沒有人邀請我，家裏的人不敢提，因為怕我沒機會去，結果真的沒機會去。其實大家都在意的時候，是真的能夠推動每一位歌手，去盡自己最大的努力，拿最好的出來，大家都去做最好的。」

而兩位新世代歌手炎明熹（Gigi）與曾比特（Mike）當晚分別與前輩楊千嬅及林子祥合唱《勇》和《單車》，後者更讓現場觀眾及電視機旁的觀眾大為感動。Gigi與Mike在節目中的超卓表現受到矚目，除了粉絲人數激增，更登上熱



□有幸跟前輩林子祥合唱，曾比特緊張又大壓力。

搜榜，Gigi在微粉數量更由6萬激增至24萬，她首集獻唱的《蜚蜚》，官方視頻在6日內錄得逾110萬點擊佳績，成為該集點擊率最高歌手。Mike在微粉的粉絲也由5千多人激增至11.2萬，人氣急升。

■李克勤不怕冇獎，最怕沒獲邀出席音樂頒獎禮。

大女考入著名音樂學院 甄子丹全家開心到跳起

甄子丹和汪詩詩的18歲大女甄濟如近日成功考入美國伯克利音樂學院，據知多位藝人如王力宏、歐陽娜娜和王源等都來自該校，難怪汪詩詩興奮地在社交平台放上兩條片，片中一家四口相擁雀躍跳起，開心不已，汪詩詩表示：「為女兒報讀的所有大學都收到取錄名額而感到非常自豪，而且是女兒由15

歲已想去的學校以獎學金形式錄取，你的辛勤、決心、自律和才能真正得到回報。」

子丹亦有轉發喜訊，開心表示知道女兒一直擁有音樂天賦，但最讓他感到自豪是女兒努力去完成想要實現的事情，還獲得獎學金，實在令他們感到驕傲。

楊潮凱新戲意大利首映



■楊潮凱完場後接受觀眾的掌聲。

楊潮凱與吳詠珊聯合執導的電影《喜歡你是妳》入圍第24屆意大利烏甸尼遠東電影節競賽部分，競逐「White Mulberry Award for First Time Director」，並作意大利首映。親身遠赴意大利出席首映的潮凱，前晚在社交平台分享感受：「現場觀眾的反應再一次令我感觸落淚，謝謝你們的熱情及喜愛，在電影的中段時間，已聽到有觀眾在抽泣，很難想像一個香港故事可以感動到你們，謝謝你們在完場後震耳欲聾的掌聲，謝謝你們在完場後走來跟我說很喜歡這部電影！」不少圈中人包括胡杏兒、張曦雯、姚子羚、蔡思貝等都留言祝賀潮凱。